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Огієнка” (видається з 2006 р.), персонального покажчика “Петро
Данилович Плахтій” (2009 р.), “Гаврищук Анатолій Петрович (до
40	річчя науково	педагогічної праці)” (2008 р.). З Н. О. Козак
підготувала бібліографію до книги “Кам’янець	Подільський
державний учительський інститут у роки Великої Вітчизняної війни:
дослідження, документи і матеріали, спогади” / О.М. Завальнюк,
В.С. Прокопчук, А.П. Гаврищук. – Кам’янець	Подільський, 2010”
(всього 166 документів).

Є. П. Сільвеструк зарекомендувала себе відповідальним,
сумлінним працівником, відданим улюбленій справі. Вимоглива до
себе, надійна в роботі, завжди готова прийти на допомогу студентам,
викладачам, колегам. 2010 року відзначено 45	річчя її трудової
діяльності в бібліотеці університету.

Керівництво навчального закладу і наукової бібліотеки високо
цінує працю Євгенії Пилипівни, неодноразово відзначало її
грамотами, подяками, преміями, нагородило почесною відзнакою
“Ветеран праці Кам’янець	Подільського національного універ	
ситету”. До 90	річчя з часу заснування університету 2008 року вона
отримала Почесну грамоту управління культури, туризму і курортів
Хмельницької облдержадміністрації.

В.А. Шевчук

Бібліотекар – людина особлива!Бібліотекар – людина особлива!Бібліотекар – людина особлива!Бібліотекар – людина особлива!Бібліотекар – людина особлива!
“…Судите сами, сколько чистых, прекрасных,

добрых, бескорыстных, веселых,
симпатичных, славных, серьезных, умных, благонравных жизнь

отдают библиотеке”
Мария Калужская

Бібліотекар – професія, яка поєднує, захоплює особливих людей:
духовних, освічених і самовідданих. Такою особистістю є Огород	
нікова Людмила Володимирівна, завідуюча абонементу фізико	
математичного факультету наукової бібліотеки університета. Вона є
прикладом людини, яка не просто закохана в свою професію, але й
багато робить для підвищення її рівня і престижу. Колектив
підрозділу одним з перших освоїв комп’ютерну техніку та обслуговує
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користувачів в автоматизованому режимі за допомогою бібліотечної 
програми “УФД. Бібліотека”.

Людмила Володимирівна працює в університетській бібліотеці з 
1976 року. 1986 р. переведена на посаду старшого бібліотекаря. Того 
ж року очолила абонемент на фізико	математичному факультеті. З 
перших днів трудової діяльності зарекомендувала себе старанним, 
ініціативним та енергійним бібліотекарем. Праця Людмили 
Володимирівни багатогранна. Для студентів – вимоглива і мудра 
порадниця, для усіх – інтелігентна, добра, шаноблива.

 2010 року їй виповнилося 65. Від усієї душі з цієї нагоди вітали 
Л.В.Огороднікову директор наукової бібліотеки В.С. Прокопчук, 
заступник директора В.М. Бунда, голова профбюро бібліотечних 
працівників М.І. Шахова та весь дружній колектив.
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